Arbeitsblatt zum Kapitel:
Typisch sie, typisch er! -« Wortarten unterscheiden
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Adverbien erkennen und verwenden (Losungen)
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heute, besonders, Uberall, hier, immer, daher
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Heute ist das Leben ganz anders. Alle tragen jetzt weiche Kleidung, die nicht kratzt. Den
Matrosenanzug, den damals die Jungen trugen, gibt es auch nicht mehr. Besonders fiir Mddchen hat
sich einiges verdndert: Wihrend frither nur die Jungen Hosen trugen, sicht man heute iiberall und
immer auch Madchen in Hosen. Daher ist es jetzt gar nichts Besonderes mehr, dass Frauen Hosen

tragen. Und anders herum? Ménner in Rocken sieht man hier recht selten.
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Temporaladverbien

Modaladverbien

Lokaladverbien

Kausaladverbien

heute
jetzt
damals
friher
heute
immer
jetzt
selten

ganz
anders
auch
besonders
nur

auch
anders
recht

Uberall
hier
herum

daher

Die Adverbien informieren Uber die genaueren Umstande einer Handlung oder eines Geschehens.
Wenn die Adverbien weggelassen werden wirden, wéare der Text ungenau und zu allgemein.
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